

一听老板要来送钱,他撒腿就跑

果然不出所料,老板派来一帮打手冲进调委会

快报讯(通讯员白媛 记者陶维洲)无故遭公司解聘,他欲索赔两万元。经过调解,公司负责人表示愿意支付钱款,并立即给他送来。哪知他一听这话撒腿就跑,还跟调解员说不要赔款了。调解员正在纳闷时,十多个人冲进了调委会。原来,公司不是真的给钱,而是找了一帮人要揍他。

前几天,一个40多岁的男子来到新街口商圈劳动争议调委会,声称有劳动纠纷需要调解。该男子自称姓李,是南京某娱乐场所的经理。“我在这边干了两年多了,从来没出过错,上个星期老板突然跟我说,不要我做了。”对于这突如其来的解聘决定,李先生表示不能接受。而且公司更为无理的是,连一点补偿金都不给。“我好歹是个经理,他无故将我解聘怎么也得补偿我两万块。”

听李先生这么说,调解员立

即与老板程总联系。电话接通后,程总一听是调解员,说话非常客气,并很爽快地就答应了李先生的要求,“你让他等着,我马上送钱过来。”

调解员觉得很意外,这也太爽快了吧。“当时,我还想,这可能是我做得最顺利的一次调解。”调解员告诉记者,他放下电话就把程总的话转达给了李先生。谁知,李先生一听,转身就跑出了调委会。“你别走,马上老板就送钱来了。”调解员冲李先生喊着,但他充耳不闻,一会儿就跑没影了。

过了大约15分钟,十多个人突然冲进了调委会,手里还拿着“家伙”。“我们李总人呢,他不是要钱吗,我们给送来了。”领头的男子说。调解员看这架势都呆住了,“人已经走了,我来给他打电话。”

很快,李先生的电话接通了,“你单位来人送钱了。”调解



漫画 见习编辑 张冰洁

员说。“我不要了,我不要了。”李先生说着就挂断了电话。见李先生确实不在调委会,领头的男子便领着人走了。走时还吩咐手下的人:“找遍南京城,也要把李总给找出来。”

后来,调解员经过侧面了解才知道,李先生一直都是在外面“混”的,所谓的经理就是给娱

乐场所看场子。最近可能是和老板闹了些矛盾,老板就找了另一个人代替他。“他们这种在外面混的,好的时候是兄弟,一言不合就是仇人。而且他们也有一些自己的规矩,出了事一般不会去找政府部门,所以这个李先生来找调委会,是坏了规矩了。”调解员说。

恋爱中的女人智商为零?对!也不对!

一些女性往往陶醉于热恋中,放松了警惕,给感情骗子可乘之机,失财失色。也有一些女性时刻保持头脑清醒,提钱免谈,让骗子扑了空。



冒牌机长反被受害女“骗”了

快报讯(通讯员秦刑 记者李梦雅)24岁帅哥变身“机长”,谈恋爱是所向披靡,就连少妇也为之疯狂,不但把自己的私房钱捧出来给他买婚房,还为了他和老公闹离婚。但也有例外,有个受害女死活不掏钱,还作为证人指证他。

这个所谓的钻石王老五叫曹江,今年才24岁,之前曾在湖北一家航空公司打过工,后来嫌累,就辞职回到老家南京。回家后,曹江整天网聊,自称是航空公司里最年轻的机长。今年年初,曹江和南京少妇于婷聊上了,很快相约见面,曹江谎称父母都是单位领导,自己一直为情所伤还没结婚,并暗示很喜欢于婷这样的女人。此后,两人隔三差五约会,曹江不停地给于婷灌输嫁个机长有面子的思想。而于婷一比较,也渐渐感觉自己的老公很差劲,产生了离婚的念头。

交往了几个月,曹江觉得时机成熟,特地安排了一个浪漫的夜晚,开口向于婷求婚。于婷

被感动得一塌糊涂,曹江趁机提出自己订了一套婚房,但是首付还差几万块钱,希望能支持一下。于婷完全沉醉在甜蜜中,一口答应下来,随后把自己的4万元私房钱交给曹江。回家后,于婷就开始想办法离婚,而曹江已转身骗另一个女人去了。

不过,骗术也有失灵的时候,曹江骗的第三个女人小王可是个“高手”,不但没骗到钱还反搭钱。不管曹江做出多浪漫的事情,只要曹江一提到借钱的事,小王就避而不谈,只是跟着曹江吃吃喝喝。曹江心想舍不得孩子套不着狼,一次次地给小王买这买那。

就在曹江想办法收回恋爱成本时,被于婷的老公钓出来,扭送到了派出所。更让曹江郁闷的是,小王作为证人指证曹江不断向她借钱,而自己连小王的真实姓名都不知道。

日前,法院作出一审判决,曹江犯诈骗罪判处有期徒刑三年六个月,罚金人民币一万元。(文中人物系化名)

痴情少妇成了骗子的取款机

快报讯(通讯员秦检 记者张瑜)少妇梁云来南京散心,对偶然结识的陈鹏一见钟情。恋爱中,陈鹏多次编造各种理由向梁云要钱,坠入爱河的梁云一次次地满足对方,孰不知对方是个有家室的感情骗子。

“有人拿我的裸体视频敲诈!”去年12月5日,梁云的报警电话引起警方高度重视,涉案男子陈鹏当天即被抓获。然而梁云却说,对方其实并未敲诈,只是骗了她1.3万元。接着,梁云哭诉被骗的经历。去年9月,因婚姻出现问题,家在石家庄的梁云来到南京散心。刚出火车站,就与过来搭讪的陈鹏聊了起来,陈鹏自称单身,对梁云颇有好感。很快,两人聊得火热,当晚便住在了一起。梁云返回石家庄后,陈鹏每天给她打电话聊天,这让梁云重新找到恋爱的感觉。几天后,陈鹏说手机欠费,想让梁云帮忙充值,梁云二话没说便给他充了几百元手机费。

“我爸生病住院了。”“我买房首付就差3000元。”“我去石家庄看你,先把路费给我吧。”……对于陈鹏三番五次要钱,梁云一一满足。

去年10月,梁云发现自己怀孕,提出要来南京堕胎,陈鹏却让她先打2000元钱过来,钱到账后,陈鹏又借故没时间,梁云只得在石家庄做手术。直到此时,梁云才开始怀疑起来,拿着多张银行汇款凭证来南京“讨债”,而陈鹏则打了张1.3万元的借条,之后就“人间蒸发”了。梁云这才想到报警,因担心警察对恋爱纠纷不处理,就以有人拿裸体视频敲诈为由报警。

“我没敲诈,那女的长得不好看,我有老婆,跟她谈恋爱就想骗点钱。”被抓后的陈鹏如是说。陈鹏今年37岁,无业,靠妻子挣钱养活,但他却迷上赌博。房子被他抵押输光后,陈鹏想到诈骗搞钱。日前,秦淮区检察院提起公诉,法院以陈鹏犯诈骗罪判处有期徒刑8个月,并处罚金1万元。(文中人物系化名)

混战中上衣被撕 少妇怒索“走光费”

快报讯(通讯员菲菲 记者张瑜)混战中,少妇吴媛的衣服被邻居扯破,导致胸部走光,这让她尴尬万分。事后,吴媛越想越觉得丢人,于是一纸诉状将邻居告到法院,索赔5万元。

吴媛和孙明家是邻居,去年7月的一个下午,孙明回家时,发现吴媛的丈夫胡威在他家门口摆了一堆红砖,准备砌围墙。孙明气不打一处来,去找胡威算账。两人争吵几句后,发生推搡。孙明的妻子赶过来,帮着丈夫对骂,而正在洗澡的吴媛听到外面的吵闹声后,也匆忙穿好衣服出来。于是,两对夫妻便当街打骂起来。

附近街坊们都去看热闹,也有人好言相劝,可两对夫妻却不依不饶,谁也不停手。就在双方撕扯中,刚洗完澡的吴媛上衣突然被孙明夫妇拉扯开来,胸部走光。双方正打得起劲,吴媛也没注意到出了状况,直到听见身边街坊提醒后,才发现已经走光。

“我是农村妇女,这种事太丢人了,我现在都不好意思出门见人了。”吴媛异常气愤,找到孙明夫妇,要求对方赔偿,遭到拒绝。吴媛便一气之下将孙明夫妇告到了法院,要求对方赔偿医药费、名誉损失费以及精神损失费5万元。前不久,溧水法院审理此案,认为,双方拉扯行为没有造成严重后果,吴媛提供的证据不足,故驳回诉讼请求。(文中人物系化名)

报警人翻脸打警察

快报讯(通讯员庆研 记者李梦雅)醉汉上门讨债不成,打110报警求助,民警赶来对其不当行为进行教育,哪知醉汉翻脸暴打警察。日前,秦淮区法院以妨害公务罪判处他有期徒刑7个月。

王金是南京人,今年8月7日晚上,喝完酒的王金突然想起邻居陈阳还欠他3万块钱没还,立即上门要债。屋内明明亮着灯,可敲了半天门就是没反应,王金一气之下踹开陈阳家的门,找来找去,才发现没人,王金便准备打道回府。下楼后,王金觉得不对,“他家没有人,万一丢个什么东西说是我拿的,怎么办?”王金求助110。警方赶到现场,立即对他进行了教育,告知应当通过正常途径解决,并要带王金回派出所调查。王金见有人围观,觉得很丢脸也很委屈便开始辱骂民警,而后拽着警方又踹又打,两个民警拉都拉不住,直到增援民警赶到才将王金拉上警车。(文中人物系化名)

南京通信商会日前成立

以“健全通信行业自律机制,提高通信行业整体素质,维护通信行业利益”为宗旨的南京通信商会于10月30日正式成立,南京市常委、市委统战部副部长钱继红、南京市副市长陈刚和150位来自南京全市的通信业精英出席了成立大会。会上选举产生了南京通信商会首届领导班子,江苏越时空通信有限公司董事长陈贤兴当选为首任会长。

南京通信商会隶属于南京市工商联,是南京地区从事通信行业生产、销售、研发的企业和相关经济组织自愿组成的全市性、行业性、非盈利性的社会团体,同时也是通信业同

仁交流信息、互相合作、优势互补、和谐发展的平台。这是一个整合人脉资源的良好平台,这是一个信息来源最好、最广的良好平台,这是一个抱团发展、互通有无的良好平台,这是一个能给企业带来商机的平台。在这里,会员企业通过内部和外部合作,整合信息资源、人脉资源、科技资源、渠道资源、品牌资源,提高会员企业的抗风险能力和市场竞争水平,通过扶优治劣,保护优秀产品的品牌和企业声誉。目前,南京通信商会已经拥有150家会员企业。会员企业中有通信研发企业、通信产品生产企业、通信业渠道企业、通信商贸企业、通信

工程企业等,涵盖了通信业各个领域,形成了较完整的通信产业链。南京通信商会将充分利用商会平台,为会员企业提供业务交流服务、维权服务、品牌推广服务等,代表和保护会员及行业的根本利益,促进南京通信业健康、快速的发展,立志打造南京最具活力的商会,成为南京最具有发展潜力的商会。据悉,南京通信业从业人员达数十万人,年交易额达数千亿元,南京通信商会成立以后将进一步健全和完善行业自律机制,引导通信行业健康发展,对行业经济的发展起到积极推动作用。徐勇

宝庆银楼六合又添新店

南京六合的市民又多了一个零距离接触时尚珠宝的好去处,11月5日,位于六合商厦的宝庆银楼专柜盛大开业了。

宝庆银楼六合商厦专柜秉承“传承创新”的经营理念,在店面设计上,既保持宝庆银楼特有的古典尊贵,又彰显现代时尚元素,饰品款式紧随时代潮流,根据时尚流行趋势,每季都将推出时尚新品,以满足广大消费者的需求。专业的宝庆银楼销售人员将为顾客详细讲解黄金、珠宝知识,每一位顾客都可以根据自己的喜好试戴首饰,顾客能够在喜庆的气氛和周到的服务中体验到

黄金、珠宝等所独有的魅力和品质。

此店的开业一方面方便了六合市民对黄金、珠宝等饰品的购买,另一方面也更进一步的拓展了宝庆银楼的经营规模。

为庆祝六合商厦专柜的开业,11月5日至7日,六合商厦宝庆银楼专柜开展优惠酬宾活动,黄金饰品、铂金饰品每克优惠20元,当日购买珠宝满5000元赠送金条一条,满10000元赠送2克金条,依此类推。当日消费满1000元还可办理VIP银卡一张,满2000元办理VIP金卡一张,满5000元办理VIP钻石卡一张,同时会员顾客还可享受双倍积分。岳海云

中央商场“VIP至尊回馈月”满88元送88元电子券

11月,中央商场迎来了VIP至尊回馈月,将开展持续一个月的VIP回馈活动。据了解,这是中央商场特别针对全城会员而策划的大型回馈盛宴。本周是VIP至尊回馈月之喜迎VIP,男女服装/鞋包皮具/针织床品/儿童服饰类单张发券现金部分满88送88电子券。VIP顾

客购服饰类现金部分累计满888元加赠88元服饰类至尊现金券(服饰类通用,特例商品除外)。

中央商场各场地活动精彩纷呈,例如北门广场在双休日将进行松下生活电器现场展示。东南门ZA大型促销,满168元赠护肤小样三件套;满328元赠护肤中样一个+

小样2个+精美钥匙扣;满788元赠榨汁机。在商场内部,中央商场在11月5日到11月7日将在第一中庭举办露得清大型促销,购露得清288元赠细白洗面乳15ML+细白亮肤液20ML+细白焕彩面霜5G+细白修护面膜一片;购488元赠活采皙白醒肤水20ML+活采皙白精

华素10G+活采皙白化妆箱。另购正价产品满300元减50元现金,露得清会员双倍积分。第二中庭法曼斯男装特惠1折起。7楼特惠馆探路者2-6折。

中央商场VIP至尊回馈月期间,VIP专属活动也将继续。VIP白金卡8.8折、金卡9折(特例商品除

外);购服饰类当日累计满300元可申办VIP金卡一张;VIP会员购物满500元,免费停车1小时,4小时封顶。本周双休日,在中央商场刷(或办)中国银行、江苏银联、浦发银行、江苏银行、深圳发展银行指定卡满额有好礼赠送,详见各大银行领取点公告。